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ENJOY SAFETY MADE IN SOLINGEN.
ERLEBEN SIE MARTOR AUF DER EISENWARENMESSE 2014.
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MARTOR ist der international führende Partner für sichere Schneidlösungen. Das Solinger Familienunternehmen verbindet seit über 70 Jahren Qualität mit Innovation, um Premium-Schneidwerkzeuge für industrielle und berufliche Zwecke herzustellen. Heute ist die Marke MARTOR über Partner und Händler in mehr als 70 Ländern weltweit vertreten. 

MARTOR konzentriert sich vor allem auf das Segment der Sicherheitsmesser. „Sicherheitsmesser“ deshalb, weil diese mit TÜV-geprüften Sicherheitstechniken ausgestattet sind. Sein Produktportfolio hat MARTOR – genauso wie seine zielgruppenspezifischen Services – im Laufe der Jahre immer weiter ausgebaut, um seinen Kunden ein Höchstmaß an Komfort und Effizienz rund ums Thema Schneiden zu bieten. Große Handelsunternehmen, Logistiker und Automobilkonzerne, um nur einige Branchen zu nennen, haben mit MARTOR nicht nur ihre manuellen Schneidarbeiten professionalisiert, sondern auch die Zahl der Schneidunfälle auf ein Minimum gesenkt.

Pro Jahr bringt MARTOR in der Regel zwei bis drei Produktneuheiten auf den Markt – zuletzt den besonders handlichen Kartonöffner SECUNORM 175 und das innovative SECUMAX 350 mit wechselbarem Klingenkopf und verdeckt liegender Klinge. Die hochwertigen, mit Solinger Qualitätsklingen ausgestatteten Sicherheitsmesser eignen sich für eine Vielzahl von Schneidanwendungen und -materialien, wie z.B. mehrlagige Kartons, Papier, Kunststoffumreifungen, Klebebänder, Sackwaren, Folien und folienverschweißte Paletten. 

Daneben finden Sie bei MARTOR weitere Produktkategorien wie Cutter (Fix- und Abbrechmesser) und Spezialmesser (Skalpelle, Entgratemesser, Schaber etc.) in einer großen Auswahl für die unterschiedlichsten Bereiche.

Einen detaillierten Einblick in die vielfältige Produktwelt von MARTOR erleben Sie auf der Internationalen Eisenwarenmesse vom 09. bis 12.03.2014 in Köln. An Stand 080, Gang L, in Halle 10.1 erwarten Sie außerdem die bewährten MARTOR-Teststationen, an denen Sie alle Schneidwerkzeuge auf Herz und Nieren prüfen können. 

„Enjoy Safety made in Solingen“ lautet der neue MARTOR-Claim, der symbolhaft für den neuen Markenauftritt des Unternehmens steht. Diese Sicherheit genießen Sie nicht nur als Endanwender, sondern auch als Handelspartner – indem Sie sich auf den Qualitätsanspruch des Markt- und Innovationsführers stets verlassen können.

Weitere Informationen finden Sie auf der Homepage unter www.martor.de
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