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MARTOR SCHÄRFT SEIN PROFIL.
DEUTLICH STÄRKERER FOKUS AUF SICHERHEITSMESSER.

Sie kennen MARTOR als einen der international führenden Hersteller von sicheren und hochwertigen Schneidwerkzeugen. 
Im Laufe unserer über 75-jährigen Unternehmensgeschichte haben wir uns vom Anbieter  von Arbeitsmessern für die unterschiedlichsten Einsatzzwecke (Cutter, Skalpelle etc.) zum Global Player im Bereich der modernen Sicherheitsmesser entwickelt.

Diesen Erfolgsweg wollen wir konsequent weitergehen. Deshalb richten wir unsere Produktstrategie neu aus und schärfen damit unser Profil: In Zukunft fokussieren wir uns noch stärker auf unsere Kernkompetenz „sicheres Schneiden“ und werden vor allem hierauf unsere Innovationskraft und unsere Services lenken.

Bei unseren Sicherheitsmessern dürfen Sie sich daher auch künftig auf hochkarätige Neuerungen freuen. Noch in 2018 gibt es z.B. vier Neuproduktlaunches mit insgesamt neun Produkten und 33 Varianten. Diese Neuerungen lösen nach und nach ihre erfolgreichen Vorgänger ab und sind in Sachen Schneidleistung, Sicherheit, Komfort und Design noch einmal deutlich optimiert worden. 

Parallel verschlanken wir behutsam und ab sofort einige wenige Produktfamilien, um Redundanzen abzubauen und zugleich die Übersichtlichkeit für Sie zu erhöhen. 

Im Ergebnis finden Sie bei uns auch in Zukunft für unzählige Schneidanwendungen das passende Sicherheitsmesser in Premiumqualität.

Bei allen anderen Schneidwerkzeugen, die nicht in die Sicherheitsmesser-Kategorie fallen, werden wir gemäß unserer Produktstrategie das Angebot reduzieren. Doch ob Cutter, Schaber, Skalpell oder Entgrater – ein kleines Kernsortiment für professionelle Ansprüche halten wir aber auch weiterhin für Sie vor. 

Sie sehen, MARTOR erfindet sich nicht neu – besinnt sich aber auf seine Stärken, die uns in den letzten Jahrzehnten nach vorne gebracht haben. Wir konzentrieren uns auf das, was wir am besten können: Produkte zu entwickeln, die nicht nur effizient schneiden und besonders ergonomisch und komfortabel sind, sondern gleichzeitig ein Höchstmaß an Arbeitssicherheit bieten.

