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MARTOR CANCELA SU PARTICIPACIÓN EN LA A+A 2021.
SEMINARIOS WEB DURANTE LA FERIA PARA TODOS LOS INTERESADOS.

La A+A en Düsseldorf/Alemania es también para nosotros la feria líder internacional para la protección laboral y la seguridad en el trabajo. En nuestro estand de 170 m2 en la nave 6 saludamos en otoño del 2019 a numerosos visitantes nacionales e internacionales, hemos intercambiado opiniones y los hemos convencido con el mundo MARTOR del corte seguro y eficiente.

Por eso fue tan difícil para nosotros tomar la decisión de cancelar nuestra participación en la A+A 2021. Respetamos mucho los esfuerzos de Messe Düsseldorf para presentar un concepto de feria sostenible con las condiciones de pandemia en rigor. Los estándares de higiene y protección contra infecciones están planificados al detalle y acodados con las autoridades.

No obstante, como expositores nos vemos en la obligación de asumir la responsabilidad de la salud de nuestros trabajadores y trabajadoras de las feries y de nuestros huéspedes de todas partes del mundo. En vista a la propagación creciente de las infecciones no podemos garantizar esa protección. Por ese motivo, tras recapacitar sobre todos los argumentos a favor y en contra hemos tomado la decisión de renunciar a nuestra participación. Sin embargo le deseamos a la A+A mucha suerte y éxito en esta edición anual.

Esperamos poder saludarles de nuevo en otras circunstancias en la A+A del 2023. Y para todos aquellos a los que no les gusta esperar tanto, están nuestros webinars MARTOR abiertos durante la A+A del 26.10. al 29.10.2021. ¡En ellos le introduciremos en el corte seguro y eficiente y le presentaremos valiosos consejos prácticos para sus aplicaciones de corte! Los detalles seguirán. Puede inscribirse hoy mismo en info@martor.de.
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