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EXPERTO EN LÁMINAS Y FLEJES.
EL NUEVO CUCHILLO DE SEGURIDAD SECUMAX 320 DE MARTOR.
[bookmark: _GoBack]
El ser humano es un animal de hábitos; especialmente con respeto a las herramientas de trabajo de uso diario. Cuando se sustituye un modelo eficaz por un producto nuevo el sucesor debe ofrecer (mucho) más. Y eso es el caso con el SECUMAX 320, el cuchillo de seguridad más innovador de MARTOR. 

La empresa familiar MARTOR, con la sede en Solingen, es uno de los fabricantes líderes de soluciones de corte seguro a nivel internacional: cuenta con socios y vendedores en más de 70 países en todo el mundo. Como parte de su campaña de productos para el 2018/2019, introduce en el mercado la última generación de expertos para cortar láminas con el SECUMAX 320. Este modelo le sigue al popular SECUMAX COMBI y de hecho, lo sustituye tras una transición bien planificada.

El nuevo SECUMAX 320 es ideal para cortar láminas de todo tipo, como flejes de plástico entre otros. Además, dado a que la hoja del SECUMAX 320 está oculta, el usuario puede confiar en una seguridad máxima en el trabajo. Esta característica no solo evita que la hoja pueda herir al usuario, sino que también impide que dañe sus productos embalados. 

SECUMAX 320 se destaca  a primera vista por su diseño excepcional. «No obstante, para nosotros, el diseño en sí no es una finalidad, sino que está al servicio de una finalidad determinada», explica Sandra Hoffmann, responsable de Gestión y Desarrollo de Productos. 

En el caso del SECUMAX 320 tenemos por un lado la ergonomía perfeccionada y la funcionalidad del mango (también en comparación con su predecesor). El mango de este modelo presenta un diseño tan ergonómico que parece que MARTOR lo haya hecho a medida del usuario y el nuevo agarre suave potencia esta sensación de comodidad. Además se han simplificado el acceso a la hoja y los pasos para realizar el cambio de hoja.

Por otro lado MARTOR ha pulido los detalles especialmente de la parte delantera del mango, con el fin de optimizar el rendimiento de corte y la robustez de la herramienta:
· El canal de corte situado detrás de la hoja ahora está diseñado de tal forma que SECUMAX 320 puede retirar mucho más rápido el material recién cortado. Y esto tiene una ventaja: requiere un esfuerzo mucho menor.
· La nariz del cuchillo, que sirve tanto para introducirlo en el material que hay que cortar como de protección de la hoja, se ha reforzado notablemente.
· La hoja de filo profundo de MARTOR empleada en la herramienta y el cortador de cinta adhesiva también son nuevos. En cuanto al cortador, se puede elegir entre dos profundidades de corte (5 y 3,5 mm) para poder cortar la cinta adhesiva de las cajas para abrirlas de forma rápida y segura.

«El nuevo SECUMAX 320 se presenta como un cuchillo de seguridad muy atractivo en nuestra gama de productos siendo una alternativa moderna al SECUMAX COMBI para nuestros distribuidores especializados y clientes finales», afirma convencido Andreas Kieper, director general de ventas en MARTOR. «Ahora bien, al final quien decide es el usuario. Por eso pensando especialmente en él, hemos dado un gran paso hacia adelante en cuanto a rendimiento de corte, comodidad y manejo del SECUMAX 320».
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