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MARTOR VERSCHERPT ZIJN PROFIEL.
DUIDELIJK MEER FOCUS OP VEILIGHEIDSMESSEN.

U kent MARTOR als een internationaal toonaangevende producent van veilig en hoogwaardig snijgereedschap. 
In de loop van ons meer dan 75-jarig bestaan hebben wij ons ontwikkeld van een aanbieder van werkmessen voor uiteenlopende toepassingen (cutters, scalpels etc.) tot een wereldwijde speler op het gebied van moderne veiligheidsmessen.

Dit succesverhaal willen wij consequent voortzetten. Daarom geven we een nieuwe richting aan onze productstrategie en verscherpen daarmee ons profiel: voortaan focussen we ons nog meer op onze kerncompetentie “veilig snijden” en zullen we vooral hierop onze innovatiekracht en onze dienstverlening richten.

Bij onze veiligheidsmessen kunt u dus ook in de toekomst rekenen op hoogwaardige nieuwe producten. Nog in 2018 volgen er bijvoorbeeld vier nieuwe productlanceringen met in totaal negen producten en 33 varianten. Deze nieuwkomers zullen stap voor stap hun succesvolle voorgangers opvolgen en zijn qua snijprestaties, veiligheid, comfort en design nog verder geoptimaliseerd. 

Tegelijkertijd verminderen we bij enkele productreeksen per direct zorgvuldig het aantal producten om overlappingen en overtolligheden te verminderen en de overzichtelijkheid voor u te vergroten. 

U vindt bij ons dus ook in de toekomst voor talrijke snijtoepassingen het passende veiligheidsmes van premiumkwaliteit.

Voor al het overige snijgereedschap dat niet onder de categorie “veiligheidsmessen” valt, zullen wij in overeenstemming met onze productstrategie ons aanbod reduceren. Maar mocht u toch een cutter, schraper, scalpel of ontbramer nodig hebben, ook in de toekomst houden wij een klein kernassortiment voor professionals aan. 

U ziet, MARTOR vindt zichzelf niet opnieuw uit, maar grijpt terug op zijn sterke punten, die ons de afgelopen decennia op het voorplan hebben gebracht. Wij concentreren ons op hetgeen we het beste kunnen: producten ontwikkelen die niet alleen efficiënt snijden en bijzonder ergonomisch en comfortabel zijn, maar die tegelijkertijd ook een hoge mate van veiligheid bij het werk bieden.


